
A Polgár Judit Sakk Alapítvány a Képességfejlesztésért egy egyedülálló, új 

módszertani programot dolgozott ki az általános képességfejlesztésre, a logikus és 

kreatív gondolkodás elősegítésére, a digitális korban fellépő gondolkodásfejlődési 

hiányosságok pótlására. A Nemzeti Alaptantervben, az 

általános iskolák alsó tagozatában, 2013-tól válaszható 

tantárgyként szereplő új tárgy a sakk alapszabályait és 

eszközrendszerét használva épül be a normál tanterv 

alaptantárgyaiba, előmozdítva ezzel azok készségszintű 

elsajátítását. 

A sakkjáték elsajátítása NEM cél, hanem ESZKÖZ! 

Egy hihetetlenül hatékony eszköz a logikus, 

kreatív gondolkodás fejlesztésére!

Az Európai Parlament 2012. március 17-én deklarációt adott ki a sakk iskolai bevezetésének támogatásáról.  

Az Európai Uniós szakmai bizottság tagjaként, a világtörténelem valaha élt legjobb női sakkozójának választott 

Polgár Judit Magyarországon négy évfolyamra szóló képességfejlesztő sakk kerettantervet készített az 

általános iskolák alsó tagozata számára.  

KÉPESSÉGFEJLESZTŐ SAKK
ÚJ, VÁLASZTHATÓ TANTÁRGY AZ ISKOLÁBAN!

A történelem egyik legősibb játéka A jövő oktatási eszköze
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SAKKPALOTA TANKÖNYVSOROZAT
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A kerettantervhez Sakkpalota címmel tartós, színes kivitelű 

tankönyv és egyszínnyomásos munkafüzet sorozat, 

valamint tanári kézikönyv is készül a Nemzedékek 

Tudása Tankönyvkiadónál, kiegészítő eszközökkel, 

mozgásos játék leírásokkal, kereszttantárgyi hivatkozá-

sokkal, és képességfejlesztő feladatokkal.  
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AKKREDITÁLT KÉPZÉS PEDAGÓGUSOKNAK

A Polgár Judit Sakk Alapítvány 30 órás akkreditált képzést indít a módszer 

elemeinek megismertetésére, és napi gyakorlatban alkalmazható ötletekkel, 

megoldásokkal, praktikumokkal segíti a 

képességfejlesztő sakk oktatása iránt érdeklődő 

pedagógusok munkáját. 

NÉZZE MEG A KÉPESSÉGFEJLESZTŐ SAKKÓRÁT A GYAKORLATBAN!

A Polgár Judit Sakk Alapítvány a Képességfejlesztésért nyílt szakmai napot tart a Sakkpalota 

program fejlesztésében résztvevő referencia iskolájában, a Lemhényi Dezső Általános iskolában. 

A nap során lehetőség nyílik elsős és harmadikos osztályban is a gyakorlatban megtekinteni 

képességfejlesztő tanórákat, megfigyelni a módszerrel tanított gyerekeket, konzultálni a 

képességfejlesztő sakk módszert más tantárgyak tanításába is beépítő pedagógusokkal, és 

megtekinteni a tananyaghoz tartozó számos kiegészítő eszközt. 

„A holnap győztesei azok lesznek, akik képesek az elavult 
gondolatok elvetésére, és új ismeretekkel való behelyettesítésére. 
A képességfejlesztő sakk a jövőre készíti fel a gyerekeket!”
      

„A sakk eredetileg tanítási, gondolkodásfejlesztési eszköz volt, de az évszázadok során a célja eltolódott, és inkább csak, 

mint játék, sport, kiemelkedő teljesítmény jelent meg. Polgár Judit most visszahelyezi a sakkot eredeti funkciójába, és 

taneszközként a tananyag átadását könnyíti meg a gondolkodásfejlesztés által. A módszerében nagyon lényeges 

szempont, hogy nem a sakkjáték, hanem a sakk, mint szabályrendszer kerül be a tanításba. A pedagógusnak nem kell 

érteni a sakkjátékhoz, kizárólag a szabályait kell jól ismernie. Nem önálló tevékenység a sakk, hanem a tananyag 

feldolgozásának háttere. Rendszert, elvonatkoztatási terepet, átlátható, kézzelfogható viszonyokat ad, vagyis kiválóan 

pótolja a digitális kultúrában hiányzó tapasztalatokat.”
Dr. habil.Gyarmathy Éva

az MTA Pszichológiai Kutatóintézetének  tudományos főmunkatársa

Polgár Judit

nemzetközi sakknagymester 

POLGÁR JUDIT SAKK ALAPÍTVÁNY A KÉPESSÉGFEJLESZTÉSÉRT

INFORMÁCIÓ:  sakkpalota@polgarjudit.hu
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NYÍLT SZAKMAI NAP 

A LEMHÉNYI DEZSŐ KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN
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Időpont: 2013. március 14. 
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